

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням громадської ради при Донецькій ОДА,
протокол від 22.02.2020 року № 3

ПЛАН РОБОТИ
громадської ради при Донецькій ОДА на 2020 рік

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Примітки
1	Планові засідання громадської ради при Донецькій обласній державній Адміністрації	Раз на місяць	Голова ради, заступники Голови, секретар громадської ради	
2	Планові засідання комітетів та робочих груп за напрямками роботи	Раз на місяць	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів	
3	Участь у робочих зустрічах із керівництвом Донецької обласної державної адміністрації та керівництвом структурних підрозділів Донецької обласної державної адміністрації	Постійно	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів, члени гром ради	
4	Участь у засіданнях консультативно дорадчих та інших допоміжних органів обласної державної адміністрації для забезпечення врахування громадської думки у формуванні і реалізації державної політики, розв'язання проблем, які мають велике суспільнополітичне значення	За потреби	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів, члени гром ради	
5	Підготовка та подача до Донецької обласної державної адміністрації пропозицій до орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю, а також щодо проведення консультацій, не передбачених таким планом.	Постійно	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів, члени гром ради	
6	Проведення відповідно до законодавства громадської експертизи діяльності Донецької обласної державної адміністрації та громадської	За потреби	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів,	

	антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів та проектів актів, які розробляє Донецька обласна державна адміністрація		члени громад ради
7	Здійснення громадського контролю за врахуванням Донецької обласною державною адміністрацією пропозицій та зауважень громадськості, забезпечення прозорості та відкритості діяльності Донецької обласної державної адміністрації, доступу до публічної інформації, яка знаходиться у володінні Донецької обласної державної адміністрації, а також дотриманням Донецькою обласною державною адміністрацією нормативно правових актів, спрямованих на запобігання та протидію корупції	Постійно	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів, члени громад ради
8	Збір, узагальнення та подача до Донецької обласної державної адміністрації інформації про пропозиції інститутів громадянського суспільства щодо вирішення питань, які мають важливе суспільне значення.	Постійно	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів, члени громад ради
9	Співпраця з органами влади, органами місцевого самоврядування, іншими зацікавленими особами та інститутами громадянського суспільства.	Постійно	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів, члени громад ради
10	Підготовка та оприлюднення щорічного звіту про свою діяльність	Раз на рік	Голова ради, заступник Голови, голови комітетів, члени громад ради
Робота за напрямками			
11	Комітет з питань соц. економ розвитку, бюджету та інвестиційної політики.	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 1	
12	Комітет з децентралізації влади та формування територ. Громад.	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток	

		2
13	Комітет з питань учасників АТО/ООС	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 3
14	Комітет з питань освіти, науки, культури, патріотичного виховання, молодіжної політики, фізичної культури, спорту, духовності.	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 4
15	Комітет з питань охорони здоров'я, праці, соц. захисту населення.	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 5
16	Комітет з питань законності, правопорядку, антикорупційної політики.	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 6
17	Комітет з питань ЖКГ, архітектури, розвитку базових галузей	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 7
18	Комітет охорони навколишнього середовища, аграрної, земельної політики	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 8
19	Комітету з гуманітарних питань	Згідно плану роботи комітету, відповідальний голова комітету. Додаток 9

Голова Грамадської ради
при Донецькій ОДА



Воронов А.І.